



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области посетили ОГБУ «Воньшевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» с шефским визитом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области посетили ОГБУ «Воньшевский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в Солигаличском районе Костромской области.

Представители следственного управления СК России по Костромской области пообщались с работниками и постояльцами дома-интерната, осмотрели жилой корпус и территорию учреждения.

В рамках благотворительной помощи в целях совершенствования материально-технической базы социального учреждения следственным управлением области в дом-интернат передан



холодильник, приобретенный на личные средства сотрудников СК.

Следственным управлением СК России по Костромской области принято решение оказывать пожилым людям, проживающим в Воньшевском доме-интернате, благотворительную и иную шефскую помощь, а также содействовать администрации учреждения в решении вопросов обустройства быта престарелых и инвалидов.

Изображения



16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1382471>